



市中云报APP



幸福微市中微信

宋磊现场调研全区基层党建暨“巩固提升年”工作并召开会议

□记者 刘正航
本报讯 7月6日，区委书记宋磊现场调研全区基层党建暨“巩固提升年”工作并召开会议。区委副书记、区长韩耀辉，区委常委、主任侯宗伟，区政协主席孔祥君，区委副书记邢军，高召军、梁栋、田传洋、李家法、王宁、韩邦会参加会议。宋磊一行先后深入到孟庄镇下道沟村、西王庄镇石羊村、税郭镇党建综合阵地、光明路街道远航社区富翔庄园党群服务站，现场听取了相关工作汇报，并提出了意见和建议，随后在区档案馆第二会议室集中召开会议。

会上，王宁通报了全区基层党建工作开展情况，有关单位作了交流发言。宋磊强调，要夯实基层基础，赋能提质促发展，坚持“有效嵌入、全面覆盖”原则，推动党的组织和工作向各行业各领域纵深延伸，精准覆盖到每个工作环节、每个基层单元。农村党建要“强基固本”，城市党建要“融合共治”，新兴领域党建要“提质扩面”。同时，要抓好新一轮村（社区）“两委”换届准备工作，以村级党组织建设“巩固提升年”为抓手，严格村（社区）干部特别是“一肩挑”人员监督管理，统筹做好人选研判、问题化解、风险防范、联系帮包等工作，真正将换届工作换出效果。要坚持党建引领，联建共融聚

合力，牢固树立“大党建”理念，打破“就党建抓党建”的思维定势，把牢政治方向、找准职责定位、强化协同推进，积极探索“嵌入式党建”新路径，将组织优势、资源力量精准“嵌”入重大项目、基层治理、服务群众关键环节，以党的领导总揽全局、协调各方，着力构建“大党建”格局，凝聚“大发展”合力。要压实工作责任，守正创新树品牌，各级党组织和领导干部要把落实党建政治责任作为最根本的政治担当，坚持项目化推进、突出牵引性创新、注重总结提炼，按照“强谋划、树品牌、争一流”工作思路，进一步抓创新、促提升、解难题，着力推动基

层党组织责任落实从“无形”向“有形”转变，引领带动各领域基层党建工作全面提质增效。韩耀辉在主持集中会议时指出，各级各部门要提高站位抓落实，把党的政治建设摆在首位，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，使党的组织体系优势转化为强大的治理效能。要联动协作抓落实，树牢“一盘棋”思想，从大局着眼、从全局出发，统筹各级各部门资源力量，不断激活抓党建促经济社会发展的“乘数效应”。要事争一流抓落实，在创新增效上拓宽思路，力争培育一批在全市、全省立得住、过得硬、叫得响的基层党建特色品牌。

枣庄市市中区“枣解决·枣满意”重点民生诉求工作推进会议召开

□记者 李森
本报讯 7月6日，枣庄市市中区“枣解决·枣满意”重点民生诉求工作推进会议在区档案馆第二会议室召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，区委副书记、区长韩耀辉主持会议，区委副书记邢军，梁栋、马维纲、颜伟、胡少峰、陈广夫、王晓伟参加。会上，传达全市“枣解决·枣满意”重点民生诉求集中交办会议精神，通报上半年全区诉求办理情况及重点民生领域诉求情况

分析，有关部门作了发言。宋磊强调，要认清形势、直面问题，始终把群众的利益放在首位，进一步提高重视程度，优化工作方法，扎实做好诉求办理工作，形成上下贯通、一体推进的工作格局，不断增强市民群众和市场主体的满意度。要聚焦重点、精准攻坚，严格按照市委、市政府部署要求，牢固树立有解思维，压实属地责任，强化“兜底”意识，整合诉求渠道，科学研判，对各类问题及类似诉求进行系统梳

理，分门别类制定责任清单，确保从源头上减少问题产生。要优化机制，形成合力，围绕跨领域、跨部门诉求难点，注重密切沟通配合，完善问题闭环处置，配齐配强人员力量，狠抓督查跟踪问效，切实建立起一套办理群众诉求的有效方法和长效机制，持续提升诉求办理水平，全面推动全区诉求办理工作再上新台阶。韩耀辉在主持会议时要求，各级各有关单位要深刻查摆诉求办理中存在的问

题，明确办理时限、畅通办理流程，用心用力解决好群众的操心事、烦心事。要提高质效抓办理，以“事要解决”为核心，以“群众满意”为标准，严格执行办理流程和规范标准。要强化协同抓督导，充分发挥区级诉求交办例会、研判督办会议作用，持续加强对镇街和部门诉求办理的业务指导和跟踪督办，特别是对超期未办结的群众诉求实行“挂牌督导”，确保诉求办理工作真正落地见效。

枣庄辣子鸡产业链工会联合会成立

□记者 董宏涛
本报讯 7月7日，枣庄辣子鸡产业链工会联合会成立大会在市中区总工会举行。省总工会常委、省财贸金融工会主席、一级调研员倪道余，省财贸金融工会主席、二级调研员续端，市总工会党组书记、常务副主席闫羲和，市总工会党组成员、副主席，市财贸金融工会主席李杰，区委副书记邢军，孙永海参加。会上，选举产生了第一届枣庄辣子鸡产业链工会联合会领导机构。倪道余、闫羲和共同为枣庄辣子鸡产业链工会联合会成立揭牌。邢军在致辞中指出，枣庄辣子鸡产业链工会联合会的成立是枣庄辣子鸡产业发展进程中的大事，也是全区餐饮从业者和职工群众生活中的喜事。枣庄辣子鸡是舌尖上的非遗瑰宝、承载乡愁的文化符号，产业实现从“地方小吃”到“城市名片”的跨越发展，带动了数万人就业创业，产业链工会联合会成立是顺应时代和职工需求的之举。

倪道余在致辞中强调，要聚焦事业发展、职工需求与工会职能，找准工作切入点，不断为工会事业改革发展积累新经验。要规范组织建设，积极发挥职能，健全制度、创新载体、打造品牌、强化维权，构建工会工作新标杆。要继承和发扬工会组织优良传统，牢固树立“全心全意为职工服务”的工作理念，为推动枣庄辣子鸡产业高质量发展作出应有贡献。据了解，枣庄辣子鸡产业链工会联合会由枣庄市辣子鸡产业投资发展集团发起成立，将以规范组织建设与发挥职能作用并举为切入点，从产业特点和职工实际情况出发，积极构建和谐劳动关系，签订“1+3”集体合同，开展劳动竞赛、合理化建议和评先评优活动，着力推动行业标准化建设、高质量发展。

枣庄中安旧机动车交易市场有限公司荣膺“全国百强排行榜第三名”

□通讯员 王猛刚
本报讯 近日，“2025年中国二手车大会”在重庆举办。会上发布2025年度中国汽车流通行业二手车交易市场百强排行榜，枣庄中安旧机动车交易市场有限公司荣膺“全国百强排行榜第三名”。此次会议集结业界精英、权威专家与领军企业，旨在深入剖析当前市场环境下的机遇与挑战，共谋未来发展新策略。枣庄中安旧机动车交易市场自2001年2月投入运营以来，按照“先成市后建场”的发展思路，历经三次场地搬迁、四次规模膨胀，呈现出从无到有、从小到大、由弱变强的发展势头，逐步成为国内交易最活跃、最具发展潜力的二手车交易市场之一，约4000名二手车经纪人活跃在全国各地，交易范围辐射全国和亚非等国家，真正实现由“买全国、卖全国”发展到“买全国、卖全球”的大发展格局。

2025 第三届“青岛啤酒节”枣庄分会场（市中）开幕



□枣庄市中融媒综合报道
本报讯 7月5日，“辣味盛夏 激情狂欢”2025第三届“青岛啤酒节”枣庄分

会场（市中）开幕式在枣庄辣子鸡美食文化城举行。市人大常委会副主任、市总工会主席韩惊涛，市政协副主席张学功，市

委宣传部副部长、市新闻传媒中心主任、枣庄传媒集团党委书记、董事长张磊，市商务局局长秦魁，市文化和旅游局副局长

王玉，青岛啤酒（枣庄）有限公司党委书记、董事长何吉昌，区委书记宋磊，区人大常委会主任侯宗伟，区政协主席孔祥君，区委副书记邢军，梁栋、田传洋、马维纲出席。

田传洋在致辞中对啤酒节开幕表示祝贺，他说今年以来，市中区精心打造夜演、夜游、夜市三大品牌，通过对市南工业园老厂房进行改造提升，建设枣庄辣子鸡美食文化城，打造辣子鸡全产业链文旅融合示范区，整体项目按照3A景区运营，是集观光旅游、美食体验、文化娱乐、研学拓展等于一体的综合性特色美食文化城。下一步，市中区将以一流品质聚人气，用贴心服务赢口碑，让现代都市的便捷与历史文脉的厚重在此交融，欢迎四海宾朋共绘发展新篇，共享城市璀璨未来！

何吉昌在致辞中说，炎炎夏日挡不住大家对啤酒节的期待与热情，欢迎大家来到啤酒节现场。“青岛啤酒节”枣庄分会场是政府为广大市民提供的夏日休闲娱乐的好去处，搭建展示企业形象、丰富市民生活的舞台。希望广大市民尽享啤酒节芬芳，尽享文化大餐。韩惊涛宣布本次活动启动，部分出席活动领导共同启动了“彩虹飞布”仪式。

开幕式结束后，进行了精彩的文艺演出。

市中区财政局多措并举 强化队伍建设激发财政活力

□本报通讯员报道
本报讯 今年以来，市中区财政局以“政治引领、专业赋能、结构优化”为主线，扎实推进组织人事工作，助推财政事业高质量发展。突出政治引领，锻造忠诚担当财政铁军。市中区财政局始终把思想政治工作放在首位，深化理论武装，筑牢思想根基，提高领导干部运用理论指导实践、推动工作的能力。上半年，党组落实“第一议题”学习8次，开展理论中心组学习6次。强化专业赋能，打造高素质专业化队伍。市中区财政局通过专题学习、业务培训、交流研讨等方式，努力打造一支“讲政治、重公道、业务精、作风好”的财政干部队伍。实施干部素质能力提升工程，纵深推进“赢在中层”，联合预算股、会计股等股室深入开展财政业务预算编制培训，围绕深化改革、数字化转型、干部强基赋能等内容，选派领导干部和业务骨干参加高层次专业锻炼，培养干部以开放的思维和视野，研判形势开展工作。优化考核机制，激发干部队伍活力。市中区财政局重点关注财政干部在应对挑战、抵御风险和化解矛盾等工作中的表现，将考核结果与评优表彰、干部培养、干部任用相结合，增强干部职工的责任感、归属感和紧迫感，激发财政干部干事创业的积极性和主动性。



7月9日，市民葛先生专程来到枣庄市公安局市中分局解放北路派出所，将一面印有“真心为民办事，倾心为民解忧”的锦旗送到民警手中，表达诚挚的谢意。据悉，7月6日，市民葛先生报警称转账时不小心多转给别人10万元，因无法获取收款方信息，无奈之下只能向民警求助。接警后，民警迅速查找相关信息，并成功联系到对方。目前，对方已将10万元退还葛先生。（通讯员 马政 摄）

韩耀辉讲授

深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课

□记者 董宏涛
本报讯 根据区委关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排，7月9日，区委副书记、区长韩耀辉为区政府办公室全体人员讲授专题党课。胡少峰参加。韩耀辉指出，作风建设是党的生命线，是党不断从胜利走向胜利的重要法宝。从革命战争年代的“延安作风”到社

会主义革命和建设时期的“两个务必”，再到新时代中央八项规定的深入实施，党始终高度重视作风建设，将其视为关系党的性质宗旨、生死存亡的根本性问题。韩耀辉强调，办公室是政府运转的中枢神经，是承上启下、协调左右、联系内外的核心枢纽，责任重大，必须从旗帜鲜明讲政治的高度，深刻认识贯彻中央八项规定精神的重要意义。要用力先用心，秉

承精益求精的工作要求，强化系统思维、有解思维和闭环落实，确保工作既用力更善用心。要立业先立身，持续巩固知责担责、砥砺前行的工作作风，强化攻坚克难的奋斗精神，培树善作善成的过硬作风，涵养心静神清的职业品格。要警醒更警惕，时刻筑牢遵规守纪、防微杜渐的纪律防线，带头遵规守纪，筑牢思想堤坝，压实主体责任。

韩耀辉指出，作风建设永远在路上，贯彻落实中央八项规定精神没有休止符。区政府办公室全体人员要珍惜岗位、不负重托，以高度的政治责任感、极端负责的工作态度、无怨无悔的奉献精神、廉洁自律的道德操守，努力打造模范机关，为推动全区经济社会高质量发展作出新的更大贡献。